

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**  
**ESCOLA DE ENFERMAGEM**  
**PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE**  
**ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO 2018 – MESTRADO PROFISSIONAL**

A Coordenação do Colegiado de Pós-Graduação em Gestão de Serviços de Saúde da Universidade Federal de Minas Gerais (CPGGSS) torna pública e estabelece a ERRATA do Edital de Seleção 2018 - Mestrado Profissional, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital:

**Onde se lê (fl. 01):**

“Será isento do pagamento dessa taxa o candidato cuja situação econômica justifique a gratuidade, a qual deverá ser solicitada à Fundação Universitária Mendes Pimentel – FUMP, pelo menos, 15 (cinco) dias antes do encerramento do período das inscrições ao processo de seleção.”

**Leia-se:**

“Será isento do pagamento dessa taxa o candidato cuja situação econômica justifique a gratuidade, a qual deverá ser solicitada à Fundação Universitária Mendes Pimentel – FUMP, pelo menos, 5 (cinco) dias antes do encerramento do período das inscrições ao processo de seleção.”

Belo Horizonte, 06 de setembro de 2017.

**Profa. Adriane Vieira**

**Coordenadora do Mestrado Profissional em Gestão de Serviços de Saúde**